
DIOGELWCH 
CYMUNEDOL 

GWYNEDD

yn teimlo'n ddiogel neu'n 

eithaf diogel yn eu 

cymuned yn ystod y dydd. 

Yn ystod yr Hydref gofynnwyd i'r cyhoedd ddweud eu dweud am drosedd yn eu cymuned. 
Derbyniwyd 987 o ymatebion a dyma'r canlyniadau:  

94% yn teimlo'n ddiogel neu'n 

eithaf diogel yn eu 

cymuned yn ystod y nos. 
77%
yn teimlo bod lefelau trosedd yn eu 

cymuned yn lawer llai neu'n llai o'i 
gymharu a gweddill Gogledd Cymru62%

Dim digon o Heddlu ar y stryd!

Problemau alcohol a cyffuriau 
difrifol!

 Ymddygiad gwrthgymdeithasol 
a fandaliaeth!

Ymddygiad gwrthgymdeithasol 
a fandaliaeth!

Diolch i bawb a wnaeth gymryd rhan yn yr ymgynghoriad!
Mae eich sylwadau i gyd wedi cael ei basio ymlaen i'r Bartneriaeth Diogelwch 

Cymunedol Gwynedd ac Ynys Mon er mwyn cynllunio ar gyfer y dyfodol.

Cy
3

Anghytuno 
23%

Ddim yn Siwr 
39%

Rhai o'r prif faterion oedd yn eich poeni 
chi ....

Ddim yn 
Siwr 
39% 

Cytuno 
38% 

Anghytuno 
23% 

"Mae'r Heddlu a'r Cyngor yn delio 
gyda trosedd ac ymddygiad 

gwrthgymdeithasol yn fy ardal i"


